EMPOWERING LEARNERS, ENGAGING COMMUNITY, ENRICHING THE WORLD

THANK YOU FOR YOUR PARTICIPATION!
THE RESULTS ARE IN!
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SUPPORT FOR AN OPERATIONAL REFERENDUM FOR
TECHNOLOGY (INCLUDING STUDENT DEVICES),
CURRICULUM MATERIALS, AND FACILITIES
MAINTENANCE THAT RESULTS IN NO TAX INCREASE.
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SUPPORT FOR AN OPERATIONAL REFERENDUM IF IT RESULTS 0/
IN AN ESTIMATED TAX INCREASE OF $15.50 PER YEAR FOR ° 0

6 YEARS ON EACH $100,000 OF ASSESSED PROPERTY VALUE

WOULD SUPPORT THE ENDOWMENT
TO REPLACE THE ENDOWMENT FUNDS FOR INGALLS FIELD. FUND FOR INGALLS FIELD



HOW IMPORTANT ARE THE FOLLOWING FACTORS?

PERCENTAGE OF “VERY IMPORTANT” RANKING

87.29% HELPING STUDENTS PLAN FOR LIFE AFTER HIGH SCHOOL

82.920/0 DEVELOPING STUDENT EMPLOYABILITY SKILLS
77.080/0 SUPPORTING STUDENTS WITH DISABILITIES
67.850/0 SUPPORTING STUDENTS AT-RISK OF NOT GRADUATING

67.780/0 PARTNERING WITH TECHNICAL OR FOUR-YEAR COLLEGE
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ON A SCALE OF 0 TO 10, HOW LIKELY WOULD YOU BE TO RECOMMEND THE RIPON AREA SCHOOL DISTRICT TO A
FRIEND, COLLEAGUE, OR FAMILY MEMBER? (A SCORE OF ZERO INDICATES YOU WOULD NOT RECOMMEND THE
DISTRICT, WHILE A SCORE OF 10 INDICATES YOU WOULD BE EXTREMELY LIKELY TO RECOMMEND THE DISTRICT.)

o We moved back to Ripon to raise our family and
O have been beyond impressed with how involved the
°® teachers have been... the school is very involved with

the community and helps to keep young and old
SATI S FACT I O N I N 2020 connected... the forward thinking of the district and

UP FROM 82% IN 2014 readying our kids for the future has been wonderful.

DISAGREE (6.74%) FROM OUR COMMUNITY...

STRONGLY DISAGREE
(0.84%)

The top priority needs to be the education of all children in the school district,

DISAGREE (6%) best achieved through maintaining small classes, providing students with
STRONGLY DISAGREE appropriate technology, ensuring access for all, and giving teachers the tools
(1%) they need to teach our students.
0, NOT SURE/NO OPINION
32.42% nors
B0% ) e
ECREE , 23% Our district offers a variety of courses, extra-curricular activities, and schools
59% STRONGLY to meet the needs of all students. The teachers and administration team
AGREE AGREE continually pursue methods that will advance learning. | feel confident that
our students are prepared for the workforce or post-education opportunities
upon graduating.
2020 2014

FOR COMPLETE SURVEY RESULTS, PLEASE GO TO THE FACILITIES PLANNING SECTION ON THE DISTRICT WEBSITE: WWW.RIPON.K12.WI.US



